



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
Ιατρικός Σύλλογος Ρόδου



Ρόδος 28.11.2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράση προληπτικής ιατρικής "Ιπποκράτης" για παιδιά και μαθητές της Ρόδου από το "Χαμόγελο του Παιδιού"

Η εθελοντική οργάνωση "Το Χαμόγελο του Παιδιού" βρίσκεται στη Ρόδο και σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Ρόδου, τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Δωδεκανήσου, καθώς και το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, θα πραγματοποιήσουν μαζί δράση προληπτικής **ιατρικής** και οδοντιατρικής με το κινητό πολυιατρείο "ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ" για τα παιδιά και τους μαθητές της Ρόδου για πέντε (5) ημέρες.

Η δράση με την κινητή μονάδα "ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ", απευθύνεται στα παιδιά όλης της Ελλάδας και πραγματοποιείται μέσα από την συνεργασία και την ανιδιοτελή συμμετοχή των τοπικών Ιατρικών και Οδοντιατρικών Συλλόγων και των τοπικών Νοσοκομείων.

- Έναρξη του προγράμματος "ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ" : Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2016
- Λήξη του Προγράμματος "ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ" : Παρασκευή 02 Δεκεμβρίου 2016
- Τόπος δράσης : Πλατεία Ελευθερίας (Δημαρχείο).

Το Πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής και οδοντιατρικής, πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων, καθώς και του Υπουργείου Υγείας με μεγάλη επιτυχία και από το 2002 ως και σήμερα έχουν εξεταστεί περισσότερα από 75.000 παιδιά.

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ρόδου, με την εθελοντική συμμετοχή δεκαέξι (16) ιατρών μελών του ελευθέρων επαγγελματιών (Κουβίδη Φρόσω, Σπάρταλη Χρυσή, Καραγιάννη Αγγελική, Παπαϊωάννου Αικατερίνη, Πετρωνιάτη Τσαμπίκο, Ιωσήφ Δημήτριο, Μιχάλαρο Χρήστο, Συμεωνίδη Γεώργιο, Περίδη Σταμάτιο) και των νοσοκομειακών ιατρών (Μαχαιρίδη Κωνσταντίνα, Παπανικήτα Ειρήνη, Μυροφόρου Ιωάννη, Ταμπάκη Σταυρούλα, Φαρμακίδη Νικόλαο, Διακολιό Κωνσταντίνο και Κουντούρη Εμμανουήλ) ειδικοτήτων **Παιδιατρικής, Ωτορινολαρυγγολογίας, Οφθαλμολογίας και Γενικής Ιατρικής**, στέκεται αρωγός στο σπουδαίο έργο που υπηρετεί ο οργανισμός "Το Χαμόγελο του Παιδιού" για την αντιμετώπιση των προβλημάτων υγείας και της προστασίας των παιδιών.

Ο Ι.Σ.Ρ ευχαριστεί όλους τους ιατρούς μέλη του, που προσφέρθηκαν να καλύψουν εθελοντικά το πρόγραμμα αυτό, αποδεικνύοντας το υψηλό φρόνημα του καθήκοντος και της προσφοράς των μελών του προς τους συμπολίτες μας.

Για τον Ι.Σ.Ρ

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Απ. Μαντάς

Ο Γεν. Γραμματέας
Ηλίας Ιωάν. Τσέρκης



Ερυθρού Σταυρού 14, Ρόδος 85131 / ☎ 22410 26422/ 📠 22410 78009
<http://www.isrodou.gr>, med@isrodou.gr, ΑΦΜ 099472772 – Δ.Ο.Υ Ρόδου 7542